

## 女子落水命悬一线 郎溪特警飞身跳河勇救人

郎溪讯 6月23日下午,在我县城西滚水坝附近水域,上演了惊心动魄的救援一幕。县公安局特巡警大队辅警王永林在水中奋力托举着一名落水女子,向岸上的同事和群众疾呼求救。“快!抓住她!把她拖上岸!”

当日16时40分许,县公安局110指挥中心接到报警:老郎川河有人落水!情况万分危急!指挥中心立即指令正在附近巡逻的特(巡)警队员火速前往救援,队员们很快到达事发现场。

现场情况十分危急。落水女子漂在河中,虽有热心群众抛下救生圈,但她未能抓住救生圈。更危急的是,女子正被水流裹挟着快速漂向滚水坝。滚水坝阶梯状的结构形成很急的湍流,一旦被冲下坝体,施救难度加大,后果不堪设想。

“根本没时间多想!”县公安局特巡警大队辅警王永林事后回忆时仍心有余悸,“当时只想赶紧救人,连救生装备都没来得及穿戴,直接就跳进了河里。”河水冰冷刺骨,王永林迎着湍急的水流,拿着水里的救生圈,奋力划动双臂,朝着女子艰难游去。靠近



后,王永林迅速将携带的救生设备套在女子身上,牢牢抓住她防止下沉或被冲走,并竭力向岸边移动。

与此同时,民警范世纪虽然水性不佳,但在危急关头同样没有丝毫犹豫,迅速穿上救生衣,系好救援绳,义无反顾下到河中,与王永林协力展开救援。两人在水中紧密配合,岸上的同事和群众则奋力拉拽救援绳提供支援。最终,在警民共同努力下,仅用了约5分钟,落水女子被成功营救上岸。

“在岸上看和下水完全两码事!”范世纪事后坦言,当时情况紧

急,加上自己受过涉水救援培训,虽然水性不太好,但穿上救生装备后还是义无反顾地下河救人。

警方介绍,落水女子被救上岸后,经现场初步观察和询问,她意识清醒,所幸未发生呛水或严重溺水情况,待她体温恢复、情绪稍缓和后,辖区派出所民警将其安全带回。

在此警方提醒广大市民:夏季河道水情复杂多变,请勿在危险水域戏水、逗留或垂钓,务必时刻注意自身安全。如遇紧急情况,请第一时间拨打110报警求助。

(县公安局)

## 我县全力推动工业经济扩量提质增效

郎溪讯 今年以来,我县紧紧围绕高质量发展目标,着力抓好稳增长、提质量、优结构等各项工作,全力推动工业经济持续攀升。1-5月,全县规模以上工业企业累计实现产值172.35亿元,同比增长2.83%,累计增加值增速9.9%。

聚焦扩量,实施企业梯度培育。今年以来,我县在开发区、十字镇等地分别召开6场升规企业座谈会,加大升规政策宣传,跟踪掌握培育企业生产经营情况,全力做好升规企业申报辅导。1-5月份全县新增规模以上工业企业38户,总数达428户。组织新涛光电、海龙机械、金弘润、飞马织品4户企业申报国家级专精特新“小巨人”,对27户省级“专精特新”培育企业开展“一对一”上门辅导,积极引导企业走“专精特新”发展道路。

聚焦提质,全力推进转型升级。加快企业数字化转型,指导规上企业完成一季度数字化转型测评;围绕纺织服装产业,郎溪经开区成功获批省级制造业数字化转型示范园区;万方织染创成省级中小企业数字化转型典型示范项目。持续推动绿色低碳发展,培育方翔羽绒、亘浩智能创建国家级绿色工厂,新涛光电、科大重工创建省级绿色工厂。推动林洪重工、柏维力等重点企业与安徽工业大学、浙江大学等高校开展合作,鼓励企业建立科技创新平台,组织金马热能等4户企业申报省级企业研发中心,推荐远华纺织、聚杰微纤创建省级企业技术中心。

聚焦增效,深入开展惠企帮扶。在郎溪经开区举办园区专场产销对接活动,促进本地工业产品协作配套。常态化开展政商恳谈会、规上工业企业全覆盖走访等活动,全力解决企业困难诉求。开展5次金融超市活动,服务企业54家,达成协议资金1.55亿元;开展4次专题银企对接会,共解决3600万元融资需求,提振企业发展信心。

(江山)

## 县供电公司:“节”尽所“能”“电”亮节能路

郎溪讯 6月24日,县供电公司涛城中心供电所党员服务队来到郎溪佳联新材料有限公司,主动上门了解企业生产经营状况和迎峰度夏期间用电需求。根据企业实际生产负荷,有针对性地为客户定制合理化用电方案,以客户视角查找问题、改进短板,降损增效,助力企业降本稳产、平稳度夏。

郎溪佳联新材料有限公司位于涛城镇梅村新村,主要从事塑料粒子制造,产品应用在汽车配件、家用电器、办公用品等领域。当天上午,党员服务队队员们深入企业生产车间,了解企业生产经营状况,对企业用电设备、线路等进行仔细检查,运用能效诊断服务帮助企业开展用能情况分

析。与企业负责人进行深入交流,宣传讲解能效诊断服务和最新的用电政策,根据企业用电实际,提出专业的意见和建议,全面提升企业经济效益。

据悉,6月23日至29日是全国节能宣传周,县供电公司以此为契机,组织工作人员进企业、进社区、居民家中,进行安全用电宣传,呼吁大家节约用电、低碳生活。组织工作人员主动上门服务企业,对企业开展“供电+能效”服务,优化企业用电方案,促进企业节能增效。通过进社区、送服务,与客户面对面沟通交流,现场解答关于电费电价、日常生活中怎样节约用电等问题,帮助客户安全用电、科学用电。

截至目前,县供电公司累计走

访企业用户3户,入户宣传18户,发放节约用电宣传手册47份。

优质的供电服务是地方企业发展重要条件,也是优化营商环境的重要体现。今年以来,县供电公司坚持“节约用电前置、需求响应优先”原则,迎峰度夏前系统摸排企业生产工艺、负荷特性、可调节能力、内部自备电源等信息,开展园区大电量企业用能时段分析,帮助企业算好经济账。引导企业主动错开晚间用电高峰时段安排生产,为企业科学制定专属负荷管理策略。结合迎峰度夏供电保障,组织专家宣讲团队,赴园区开展电费电价、企业关注业务办理、负荷管理、安全用电等政策宣讲。

(邹冰焯)

## 姚村镇开展非法垂钓整治行动呵护饮用水水源地



郎溪讯 连日来,我县姚村镇持续开展非法垂钓整治行动,保护辖区饮用水水源地。

6月25日,该镇综合执法大队、生态环境办、派出所、河(湖)长办等部门联合,分两组巡查天子湖和红旗湖,发现非法垂钓者,当即宣传教育劝离,督促钓者清除饵料及散落岸边的塑料袋等垃圾,并向沿湖居民做宣传禁止非法捕鱼,保护好家门口的水域环境。

据悉,该镇红旗湖和天子湖均为饮用水水源地,为了呵护好两湖“净”水,该镇在常态化开展巡湖的同时,还通过多种方式大力宣传饮用水水源地保护条例、饮用水水源地保护管理办法等法律法规,让“水清、景美”的水域保护理念深入人心。

(王祖清)

## 县文旅局:“送戏进万村”机制革新 赋能乡村文化振兴

郎溪讯 近年来,我县深入贯彻落实乡村振兴战略,以文化惠民工程为抓手,通过机制革新推动“送戏进万村”活动提质增效,为乡村文化振兴注入新活力。

一是机制革新,确保演出质量。积极探索严把资质与动态监管相结合的新模式。一方面优化招标流程,严格审核演出单位资质,最终选定县花鼓戏剧团作为实施主体,确保节目内容贴近群众需求;另一方面强化全过程监管,通过“演出前审核、演出中督查、演出后评估”的

闭环管理机制,全年开展暗访督查20余次,重点核查剧目内容、演员阵容、演出时长等,保障演出质量。

二是文化惠民,点亮乡村生活。“送戏进万村”活动以传统戏曲为主,融合现代元素,推出《深山里的外滩》等原创剧目,既传承非遗文化,又展现时代风貌。演出覆盖偏远乡村,有效解决了基层文化供给不均衡问题,让村民在家门口享受高品质文化盛宴。此外,活动与“四季村晚”“我们的节日”等品牌联动,形成“月月有戏看、村村有活动”的

浓厚氛围。

三是赋能振兴,激发内生动力。将“送戏进万村”与乡村人才振兴紧密结合。一方面,挖掘本土文化人才,推荐乡村文旅带头人,如安徽大佛山养心谷董事长王立胜,带动乡村旅游发展;另一方面,选派文化服务专项人才下沉基层,如凌溪镇下吴村、姚村镇妙泉村的驻点帮扶,培育乡村文化骨干。通过“送戏+人才+产业”模式,推动文化“软实力”转化为乡村振兴“硬支撑”。

(风凌霄)

养老诈骗举报电话

12377

0551-62608919 (工作日工作时间)

0551-62606571 (夜间和法定节假日)